### 体育人线



作为河南省唯一常设、中西部地区最具影响力的国际体育赛事,第九届郑开国际马 拉松将于3月29日在郑开大道举行。昨天,在距离比赛正式开始还有整整两个月 的时候,组委会召开新闻发布会,向外界通报了赛事的筹备情况。 郑州晚报首席记者 郭韬略

## 第九届郑开马拉松3月29日激情开跑



### 新主题 跑"得劲"

今年的郑开马拉松主 题定为"跑得劲"。"'得劲' 作为河南话的代表性词语 之一,表达人们很棒、很好、

很舒服的感觉,本届赛事以 此为主题,不仅突出了鲜明 的中原地域特色,同时也体 现了我们将会以更加周到

热情的服务,让所有参赛运 动员在本届赛事上都能跑 得开心,跑得舒心。"组委会 这样阐述今年的新主题。

设立爱心基金

从第三届赛事开始,郑开

马拉松就在赛事中融入了爱 心公益元素,举办过多种公益

活动。从今年开始,组委会将 联合河南省慈善总会,共同设

立"河南省慈善总会 郑开马

拉松爱心基金",今后也将发

起并举办更多爱心公益活动。

大赛、摄影大赛、校园传播大

使选拔、笑脸征集、美食嘉年

华、清凉马拉松、冰雪嘉年华、

高校拉拉队选拔等各种各样

的活动。从赛前三天开始,在

领取物料的现场和比赛现场,

在郑东新区CBD文化广场,照

例会开展广场文艺表演、全民

健身嘉年华以及各种形式的

年还将通过媒体征集3月29

日比赛当天过生日的跑友,

届时将为他们举行庆生大

PARTY, 几万人在现场共同

为他们齐唱生日歌,送上生日

组织跑友团参加台北马拉松

之外,还将面向全国征集跑友

共同跑进希腊,跑进马拉松的

发源地——希腊首都雅典。

此外,除了今年年底仍将

值得一提的是,组委会今

爱心公益宣传活动。

祝福

赛事前后,还将贯穿征文

### 新设置 取消10公里项目

本届马拉松仍将分为 郑开大道和郑东新区两个 赛区,其中郑开大道上将进 行全程和半程马拉松项目, 起点和终点分别设在郑开 大道白沙服务区和开封龙 亭公园前广场;五公里小马

拉松项目在郑东新区CBD 商务内环举行。

到目前为止,全程和半 程项目的各7000个名额已 经报满,组委会不再接受任 何形式的报名;名额限定为 3.3万人的小马项目,目前已

经报名满1万人,组委会也特 别提示广大跑友,今年仍将 采取满额即止的报名办法。

和去年不同的是,出于更 好地保障全、半程比赛顺利进 行的考虑,今年在郑开大道上 不再设置10公里项目。

#### 新措施 全程采用"净计时"

由于赛事参加人数众 多,仅仅是出发就耗时相当 长,这对于排在后面出发的 选手显得"不公平",并不能 准确记录自己的成绩。从

今年开始,组委会将在全程 起点处设置计时感应装置, 全程选手的计时芯片在本 人通过起点线之后才开始 计时,从而能使成绩统计更

在半程项目中,以往费 时费力的人工计时方式也将 被改变,选手也将佩戴计时 芯片,提高成绩的精准度。

### 新难度 夺冠选手要求更高

今年的全程、半程马拉松 前6名选手仍将获得奖金、奖 杯(前三名)、奖牌、领奖服等 奖励,其中全程比赛的奖金额 从1500美元到20000美元不 等,半程的奖金设置从800元 人民币到 2000 元人民币不 等,而且男、女选手的奖金额 相同,实现了"男女平等"。

相比以往,今年对冠军 的成绩有了进一步要求,在获 得第一名的同时,男选手要跑 进2小时13分以内,女选手要 跑进2小时32分以内方能够 拿到全额的20000美元奖金, 超过标准的话,奖金额度将下 降至12000美元。

到目前为止,有将近90

其中包括2010年和2012年 男子全程冠军、肯尼亚选手斯 戈。此外,一些初次报名的选 手中也有实力出众者,来自埃 塞俄比亚的莫伊本,个人最好 成绩为2小时09分13秒;他 的同胞埃塔纳,曾经跑出过2 小时07分37秒的好成绩。

# 名境外的专业选手报名参赛,

### 55分,欧文牛炸天

据新华社电 昨日,欧文以 职业生涯新高的55分,帮助 詹姆斯缺阵的骑士队以 99:94击败开拓者队,喜获 八连胜。

詹姆斯因伤高挂免战 牌,欧文独自挑起骑士的大 梁。前一天刚刚和"皇帝" 联手拿下70分的他半场拿 下28分,其中包括8投6中 的三分球。

欧文不但拿下个人职 业生涯新高,其单场11个 三分球更是刷新了骑士队 史纪录。兴奋的队友们赛 后在更衣室内不得不用冰 水为"热得发烫"的欧文降

与欧文形成强烈对比 的则是勒夫。他首节拿下 10分,但此后三节一分未 得,毫无"巨头"成色。

同样缺少核心杜兰特, 雷霆队则92:100不敌尼克

### 科比术后将休养9个月

科比昨日接受了肩部 手术,将休养9个月,这也意 味着"黑曼巴"本赛季正式 报销。湖人官方同时表示, 科比并不认为这是其职业 生涯的结束。



### 孔卡携妻儿抵沪



据新华社电 昨日,随着孔卡携妻儿 飞抵上海浦东机场,这位中超最大牌 外援与上海上港已经"无限接近":只 待体检完成,双方就将正式签约。

据悉,孔卡本月随弗鲁米嫩塞队 赴美国进行赛季前集训期间,上港俱 乐部通过有关渠道向他发出了邀请, 并承诺提供优厚的待遇。之后,孔卡 向弗鲁米嫩塞提出了离队的要求,但 俱乐部一度竭力挽留。由于孔卡去 意已决,加之俱乐部还能得到一笔数 额不菲的转会费,最终弗鲁米嫩塞同 意他离队。

已经32岁的"天体之王"能否再 续神话,令人期待。更重要的是,上 港俱乐部接连签约名帅埃里克森、外 援达维和内援孙祥、石柯,大手笔的 背后也有着一颗"称霸"的野心。复 制恒大模式,加上老帅徐根宝留下的 青年军,新赛季上港的实力已经可以 排到前三了,至于要真正成为中超 "霸主",还有训练、磨合、技战术等不 少功课要做。

### 菲戈宣布参选国际足联主席

前葡萄牙国脚路易斯·菲戈昨日 透露,将会参加今年的国际足联主 席竞选。他表示,希望通过自己的 努力去改变国际足联最近几年的负 面形象。

此番竞选国际足联主席,菲戈的 头号对手是已连任四届的现任国际 足联主席布拉特。目前菲戈是第6位 表态将参加竞选国际足联主席的人, 在此之前已经有布拉特、约旦王子阿 里·侯赛因、法国人尚帕涅、前法国球 星吉诺拉和现任荷兰足协主席迈克 尔·范普拉克表态参加竞选。

菲戈也是继前法国球星吉诺拉 之后第二位球员出身的参选者。职 业生涯中,他曾先后效力巴塞罗那、 皇家马德里和国际米兰等豪门俱乐 部。2000年当选欧洲足球先生,2001 年被评为世界足球先生。徐扬扬

### 力帆保住中超名额几成定局

据新华社电 中国足协转让工作领 导小组相关负责人向记者证实,29日 下午已收到重庆力帆完成重新变更 后的营业执照,该俱乐部已经具备征 战2015年中超联赛的资格,持续一个 月左右的"转让风波"至此告一段落。

29日,重庆市工商局企业信用信 息公示系统显示,重庆昌盛足球俱乐 部有限公司已不存在,俱乐部名称变 为重庆力帆足球俱乐部有限公司,股 东为重庆力帆控股有限公司。按照 中国足协此前的规定,重庆昌盛俱乐 部只有重新变更为重庆力帆足球俱 乐部的营业执照,在1月31日之前审 查合格后,才有资格以力帆俱乐部的 名义参加今年的中超联赛。

足协29日下午的表态意味着重 庆力帆在距离1月31日联赛准入最 后期限还有两天时,终于惊险保住中 超资格。